

PATRKIA



इंस्टॉल हुई बॉडी कम्पोजिशन मशीन

फंदा स्थित आकृति नेचर क्योर सेंटर में बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन का उद्घाटन किया गया। इसमें जयंत मलैया बतौर मुख्य अतिथि मौजूद रहे। इस मशीन के जरिए सेंटर में वेट मैनेजमेंट से संबंधित सभी प्रकार के ट्रीटमेंट नेचुरोपैथी द्वारा हो सकेंगे। इसे लोगों को बॉडी वेट, बॉडी मास इंडेक्स, फैट, बोन, मसल मास वेट की पूरी जानकारी प्राप्त हो सकेगी। यह मशीन बायो इलेक्ट्रिकल इंडीपेंडेंस पर काम करती है। इससे 90 प्रतिशत सटीक रिजल्ट मिलता है।

AGNIBAAN

जयंत मलैया ने किया बाडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन का उद्घाटन



● भोपाल, अग्निबाण संवाददाता।

भोपाल-इंदौर हाइवे पर फंदा स्थित आकृति नेचर क्योर सेंटर में बाडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन का उद्घाटन मंत्री जयंत मलैया द्वारा किया गया। आकृति नेचर क्योर सेंटर जो कि नेचुरोपैथी, आयुर्वेद और पद्धतियों योगा से शरीर, मन एवं मस्तिष्क के संपूर्ण ट्रीटमेंट के लिए जाना जाता है। वह अब और भी बेहतर सुविधाओं एवं सेवाओं से सुसज्जित हो गया है ताकि मरीजों को सर्वश्रेष्ठ सुविधाएं मिल सकें। बाडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन के आने से आकृति नेचर क्योर सेंटर में वेट मैनेजमेंट से संबंधित सभी प्रकार के ट्रीटमेंट नेचुरोपैथी के द्वारा हो सकेंगे। रिफ्लेक्सोलोजी के बाद इस एडवांस्ड बाडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन के आने से मरीजों को बाडी वेट, बाडी मास इंडेक्स, फैट, बोन, मसल मास वेट की संपूर्ण जानकारी प्राप्त हो सकेगी। यह मशीन बायो इलेक्ट्रिकल इंडीपेंडेंस पर काम करती है। जिससे 90 प्रतिशत सही व सटीक रिजल्ट प्राप्त होते हैं।

EXPRESS NEWS

शुभारंभ

मोटापा से निजात दिलाने का अचूक ट्रीटमेंट

जयंत मलैया ने किया आकृति नेचर क्योर सेंटर में बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन का उद्घाटन

भोपाल (ईएमएस)।

इंदौर हाइवे पर फंदा स्थित आकृति नेचर क्योर सेंटर में बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन का उद्घाटन मंत्री जयंत मलैया द्वारा किया गया।

आकृति नेचर सेंटर जो कि नेचुरोपैथी, आयुर्वेद और पद्धतियों योगा से शरीर मन एवं मस्तिष्क के संपूर्ण ट्रीटमेंट के लिए जाना जाता है। वह अब और भी बेहतर सुविधाओं एवं सेवाओं से सुसज्जित हो गया है ताकि मरीजों को सर्वश्रेष्ठ सुविधाएं मिल सकें।

बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन के आने से आकृति नेचर क्योर सेंटर में वेट मैनेजमेंट से संबंधित सभी प्रकार के ट्रीटमेंट नेचुरोपैथी के द्वारा हो सकेंगे। रिफ्लेक्सोलोजी के बाद इस एडवांस्ड बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन के आने से मरीजों को बॉडी वेट, बॉडी मास इंडेक्स, फैट, बोन गसल मास वेट की संपूर्ण



जानकारी प्राप्त हो सकेगी। यह मशीन बायो इलेक्ट्रिकल इंडीपेंडेंस पर काम करती है। जिसमें 90 प्रतिशत सही व सटीक रिजल्ट होते

हैं। मशीन के विषय में बताते हुये आकृति नेचर क्योर सेंटर के चीफ मेडिकल ऑफिसर डॉ. रामा मूर्ति जी ने कहा कि सिर्फ वेट के द्वारा

अच्छे स्वास्थ्य का पता नहीं लगाया जा सकता, क्योंकि यह नहीं जाना जा सकता है कि यह वेट फैट के कारण है या लीन बॉडी मास या मसलस के कारण। अत्यधिक फैट मोटापा कहलाता है। जो कि कई गंभीर स्वास्थ्य संबंधी परिस्थितियों का कारण बन सकता है जिसमें हृदय संबंधी बीमारियां, डायबिटीज एवं कुछ प्रकार के कैंसर शामिल हैं। यह मशीन शरीर के अंदरूनी फैट, मसलस वेट बोन वेट वॉटर वेट आदि का संपूर्ण एनालिसिस का में सहायता प्रदान करती है।

इस अवसर पर आकृति ग्रुप के चेयरमैन एवं मैनेजिंग डायरेक्टर श्री हेमंत कुमार ने हर्ष व्यक्त करते हुए कहा कि हम इस अल्ट्रा मॉडर्न बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर की सुविधा को एनसीसी में शामिल कर के अत्यंत खुश हैं क्योंकि इससे मरीजों तक टोटल हीलिंग के अद्वितीय कन्सेप्ट को पहुंचाने में मदद मिलेगी। और ये अत्यधिक लाभदायक होंगे।

HARIBHOOMI

सितंबर 2015

मिला-जुला | हरिभूमि 04

आकृति में बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर

हरिभूमि न्यूज. भोपाल

भोपाल-इंदौर हाइवे स्थित आकृति नेचर क्योर सेंटर में वित्त मंत्री जयंत मलैया ने बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर का उद्घाटन किया। आकृति नेचर क्योर सेंटर में नेचुरोपैथी, आयुर्वेद और पद्धतियों योगों से शरीर, मन एवं मस्तिष्क का ट्रीटमेंट किया जाता है। मशीन के बारे में बताते हुए सेंटर के चीफ मेडिकल



ऑफिसर डॉ. रामा मूर्ति ने कहा कि, केवल वेट द्वारा अच्छे स्वास्थ्य का पता नहीं लगाया जा सकता, क्योंकि यह नहीं जाना जा सकता कि यह वेट फैट के कारण है या फिर लीन बॉडी

मास या मसलस के कारण। अत्यधिक मोटापा फैट कहलाता है, जो गंभीर स्वास्थ्य परिस्थितियों का कारण बनता है। इसमें हृदय संबंधी बीमारियां, डायबिटीज और कुछ प्रकार के कैंसर शामिल हैं। यहां ग्रुप के चेयरमैन एवं मैनेजिंग डायरेक्टर हेमंत कुमार ने कहा कि, आकृति नेचर क्योर सेंटर में अल्ट्रा मॉडर्न बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर की सुविधा शामिल होना खुशी की बात है।

Star Samachar



मंत्री जयंती मलैया ने फंदा में आकृति नेचर क्योर सेंटर में बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन का उद्घाटन किया। इस अवसर पर आकृति ग्रुप के चेयरमैन एवं मैनेजिंग डायरेक्टर हेमंत कुमार भी उपस्थित थे।

Star Samachar

Sun, 06 September 2015
epaper.starsamachar.com/c/6442755

DABANG DUINIYA

आकृति नेचर क्योर सेंटर में जयंत मलैया ने किया मशीन का उद्घाटन



भोपाल। भोपाल-इंदौर हाइवे पर फंदा स्थित आकृति नेचर क्योर सेंटर में बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन का उद्घाटन मंत्री जयंत मलैया ने किया। मशीन के विषय में बताते हुए आकृति नेचर क्योर सेंटर के चीफ ऑफिसर डॉ. रामा मूर्ति ने कहा कि सिर्फ वेट के द्वारा अच्छे स्वास्थ्य का पता नहीं लगाया जा सकता। क्योंकि यह नहीं जाना जा सकता कि यह वेट फैट के कारण है या लीन बॉडी मास मसलस के कारण। मैनेजिंग डायरेक्टर हेमंत कुमार ने कहा कि हम इस अल्ट्रा मॉडर्न बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर की सुविधा को एनसीसी में शामिल करके अत्यंत खुश हैं।

PT

आकृति NCC में बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन उद्घाटन



भोपाल। मंत्री जयंत मलैया ने भोपाल-इंदौर हाइवे पर फंदा स्थित आकृति नेचर क्योर सेंटर में बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन का उद्घाटन किया। आकृति नेचर क्योर सेंटर जो कि नेचुरोपैथी, आयुर्वेद और पद्धतियों योगा से शरीर, मन एवं मस्तिष्क के संपूर्ण ट्रीटमेंट के लिए जाना जाता है।

RAJ EXPRESS

आकृति नेचर क्योर सेंटर में बॉडी कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन का उद्घाटन

भोपाल। भोपाल-सिहोर हाइवे पर फंदा स्थित आकृति नेचर क्योर सेंटर में बॉडी



कम्पोजिशन एनालाइजर मशीन का उद्घाटन मंत्री जयंत मलैया द्वारा किया गया। आकृति नेचर क्योर सेंटर जो कि नेचुरोपैथी, आयुर्वेद और पद्धतियों योगा से शरीर, मन एवं मस्तिष्क के संपूर्ण ट्रीटमेंट के लिए जाना जाता है। वह अब और भी बेहतर सुविधाओं एवं सेवाओं से सुसज्जित हो गया है, ताकि मरीजों को सर्वश्रेष्ठ सुविधाएं